
ESTUDIO BARÓMETRO REGIONAL VERSIÓN 6.0  (05.04.2022) 

 

 Notas para programador: 

-Todo lo que va en este color son indicaciones para el programador, no se ponen en la encuesta 

-El texto en corchetes [] siempre debe reemplazarse según la región a que corresponda el cuestionario 

-El módulo XI también debe hacerse variar en su totalidad para cada región (se irán informando en cada envío las preguntas que 

corresponden) 

-Las cosas en rojo son notas para el encuestador. También cuando se parte la frase con “Encuestador:” 

 

Estimado/a: 

Mi nombre es __________ y vengo en representación de la encuestadora Datavoz, que por encargo de [LA INSTITUCIÓN 

MANDANTE SEGÚN REGIÓN] está aplicando una encuesta para conocer la percepción que los residente de la región de 

[NOMBRE DE LA REGIÓN] tienen sobre una serie de cuestiones relativas al desarrollo, bienestar y diario vivir en su entorno. 

Su participación es totalmente voluntaria, y ayudará a contar con información valiosa sobre las opiniones de quienes habitan 

los distintos territorios de nuestro país. No existen respuestas correctas o incorrectas, y toda la información será manejada 

bajo la más estricta confidencialidad. 

MODULO I  

IDENTIDAD, PERTENENCIA TERRITORIAL Y MOVILIDAD 
 

1. SI TUVIERA QUE DEFINIR EL LUGAR O TERRITORIO DONDE USTED PERTENECE, ¿QUÉ LUGAR ELEGIRÍA EN PRIMER LUGAR? ¿Y EN SEGUNDO LUGAR? ¿Y EN 

TERCER LUGAR?   (TARJETA 1) 

 

 

PRIMER LUGAR SEGUNDO LUGAR TERCER LUGAR 

SU BARRIO 1 1 1 

SU PUEBLO O LOCALIDAD 2 2 2 

SU COMUNA 3 3 3 

SU  CIUDAD 4 4 4 

SU  PROVINCIA 5 5 5 

SU REGIÓN 6 6 6 

SU PAÍS 7 7 7 

NO SABE (NO LEER) 88 88 88 

NO CONTESTA (NO LEER) 99 99 99 

 

2. ¿LE GUSTARÍA CAMBIARSE O IRSE A VIVIR A OTRO LUGAR? 

SI NO 

1 2 

SEGUIR IR A PREGUNTA N°4 

 

3. ¿CUAL ES EL PRINCIPAL MOTIVO POR EL QUE SE IRÍA A VIVIR A OTRO LUGAR? (TARJETA 3) (ENCUESTADOR: SOLO UNA RESPUESTA) 

PARA TENER 

MEJORES 

OPORTUNIDA

DES 

LABORALES Y 

ECONÓMICAS 

PARA TENER 

MAYOR 

ACCESO A 

LA 

RECREACIÓ

N Y LA 

CULTURA 

PARA 

TENER 

ACCESO 

A UNA 

MEJOR  

SALUD 

PARA TENER 

ACCESO A 

EDUCACIÓN 

DE MEJOR 

CALIDAD 

PARA VIVIR 

EN UN 

LUGAR CON 

MAYOR 

SEGURIDAD 

CIUDADANA 

PARA VIVIR 

EN UN 

AMBIENTE 

MENOS 

CONTAMIN

ADO 

PARA ESTAR 

MÁS CERCA 

DE LA 

FAMILIA Y 

AMIGOS 

PARA TENER 

MAYORES 

OPORTUNIDA

DES DE 

CUMPLIR 

OBJETIVOS 

PERSONALES 

PARA ESTAR 

MAS 

PROTEGIDO 

FRENTE A LA 

PANDEMIA 

DEL COVID 

POR 

OTRO 

MOTIV

O 

NO 

SABE 

(NO 

LEER) 

NO 

RESPO

NDE 

(NO 

LEER) 

1 2 3 4 5 6 7 8 10 9 88 99 

PASAR A PREGUNTA 4  
 CONTIN

UAR 

PASAR A 

PREGUNTA 5 

 
3.1 ENCUESTADOR: SI RESPONDE ALTERNATIVA 9 EN PREGUNTA 3   ¿POR QUÉ OTRO MOTIVO? 

  

 
 

4. LA SIGUIENTE PREGUNTA SE REFIERE A QUÉ TAN SATISFECHO/A SE SIENTE USTED CON SU VIDA. EN UNA ESCALA DE 1 A 10, DONDE 1 SIGNIFICA QUE USTED SE 

SIENTE TOTALMENTE INSATISFECHO Y 10 SIGNIFICA QUE USTED SE SIENTE TOTALMENTE SATISFECHO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATTISFECHO ESTÁ USTED CON 

SU VIDA EN ESTE MOMENTO? 

 

TOTALMENTE 

INSATISFECHO/A 
        

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

NINGUNA (NO 

LEER) 

NR (NO 

LEER) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

 

 

MÓDULO II  

CONOCIMIENTO Y REPRESENTACIÓN DE LA REGIÓN  

 

5. POR FAVOR INDÍQUEME EL NOMBRE DE LAS PERSONAS QUE OCUPAN ACTUALMENTE LOS SIGUIENTES CARGOS. (ENCUESTADOR: REGISTRE TEXTUAL)  

 NOMBRE  
NO SABE 

(NO LEER) 

NO RESPONDE 

(NO LEER)  

1. GOBERNADOR/A DE ESTA REGIÓN  88 99 
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2. ALGÚN/A CONSTITUYENTE DE ESTA REGIÓN  88 99 

3. DELEGADO/A PRESIDENCIAL DE ESTA REGIÓN    88 99 

4. ALCALDE/SA DE ESTA COMUNA  88 99 

5. ALGÚN/A DIPUTADO/A DE ESTA REGIÓN O DISTRITO  88 99 

6. ALGÚN/A SENADOR/A DE ESTA REGIÓN O DISTRITO  88 99 

7. ALGÚN/A CONSEJERO/A REGIONAL DE ESTA REGIÓN   88 99 

8. ALGÚN/A CONCEJAL/A DE ESTA COMUNA    88 99 

9. ALGÚN/A DIRIGENTE/A SOCIAL DESTACADO/A DE LA REGIÓN  88 99 

10. ALGÚN/A EMPRESARIO/A DESTACADO/A DE LA REGIÓN  88 99 

11. ALGÚN/A LÍDER DE OPINIÓN DE ESTA REGIÓN  88 99 

 

6. ¿CUÁL ES PARA USTED EL HECHO HISTÓRICO MÁS IMPORTANTE OCURRIDO EN LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN]? ANOTA LITERALMENTE LA 

RESPUESTA 

 

 

HECHO MAS 

IMPORTANTE: 

 

NO SABE/ 

NO 

RESPONDE 

 

 

 

 

 

7. ¿CUANDO LE NOMBRO A LA REGION DE [NOMBRE DE LA REGIÓN] ¿QUÉ ES LO PRIMERO QUE SE LE VIENE A LA CABEZA?... ¿O NO SE LE VIENE NADA?  

(ENCUESTADOR:  ANOTA LITERALMENTE LA RESPUESTA 

 

IMAGEN 

 

 1 

NADA 

(NS/NR) 

 2 

 

 

MÓDULO III  

EVALUACIÓN DE LA REGIÓN (DEFINICIÓN DE PROBLEMAS Y PRIORIDADES REGIONALES)  

 

8. ¿USTED CREE QUE EN EL MOMENTO ACTUAL LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN] ESTÁ: 

PROGRESANDO ESTANCADA EN DECADENCIA NS  (NO LEER)  NR (NO LEER) 

1 2 3 88 99 

 

9. Y PENSANDO EN EL FUTURO, USTED CREE QUE LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN] VA A:  

MEJORAR SEGUIR IGUAL EMPEORAR NS  (NO LEER)  NR (NO LEER) 

1 2 3 88 99 

 

10. UTILIZANDO UNA ESCALA DE 1 A 7, COMO EN EL COLEGIO, ¿QUÉ NOTA LE PONDRÍA USTED A ESTA REGIÓN EN MATERIA DE …?  

(ROTAR TEMAS)        NO SABE (NO 

LEER)  
NO RESPONDE (NO LEER) 

1. OPORTUNIDADES DE TRABAJO   1 2 3 4 5 6 7 88 99 

2. OPORTUNIDADES DE RECREACIÓN Y CULTURA 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

3. POSIBILIDAD DE TENER UN BUEN SUELDO  1 2 3 4 5 6 7 88 99 

4. ACCESO A SALUD DE CALIDAD  1 2 3 4 5 6 7 88 99 

5. ACCESO A EDUCACIÓN DE CALIDAD  1 2 3 4 5 6 7 88 99 

6. POSIBILIDAD DE CONSUMIR O COMPRAR COSAS  1 2 3 4 5 6 7 88 99 

7. ACCESO A LA VIVIENDA   1 2 3 4 5 6 7 88 99 

8. ACCESO AL AGUA POTABLE 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

9. TRANSPORTE PÚBLICO    1 2 3 4 5 6 7 88 99 

10. SEGURIDAD CIUDADANA   1 2 3 4 5 6 7 88 99 

11. CONTAMINACIÓN DEL AIRE O DEL AGUA 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

12. PARTICIPACIÓN CIUDADANA 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

 

11. AHORA, LE VOY A NOMBRAR ALGUNAS INSTITUCIONES Y AUTORIDADES DE LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN]. PARA CADA UNA, ¿PODRÍA INDICARME 

CUANTA CONFIANZA TIENE EN ELLAS? POR FAVOR UTILICE LA SIGUIENTE ESCALA EN QUE 1 ES “NADA DE CONFIANZA” Y 7 ES “MUCHA CONFIANZA (TARJETA 

11) 

(ROTAR TEMAS) Nada de 

confianza 
     Mucha 

Confianza 

NO SABE 

(NO LEER) 

NO RESPONDE  

(NO LEER) 

1. LAS RADIOS LOCALES Y REGIONALES 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

2. LOS CANALES DE TELEVISIÓN Y DIARIOS 

NACIONALES 
1 2 3 4 5 6 7 88 99 

3. LOS CANALES DE TELEVISIÓN Y DIARIOS 

LOCALES Y REGIONALES 
1 2 3 4 5 6 7 88 99 

4. LOS PARLAMENTARIOS (DIPUTADOS Y 

SENADORES) DE LA REGIÓN 
1 2 3 4 5 6 7 88 99 

5. GOBERNADOR REGIONAL 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

6. CONSTITUYENTES DE LA REGIÓN 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

7. LOS JUZGADOS Y TRIBUNALES DE LA REGIÓN 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

8. DELEGADO PRESIDENCIAL DE LA REGIÓN 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

9. LA MUNICIPALIDAD DE LA COMUNA DONDE 

USTED VIVE 
1 2 3 4 5 6 7 88 99 



 3 

10. LAS GRANDES EMPRESAS PRIVADAS 

INSTALADAS EN LA REGIÓN 
1 2 3 4 5 6 7 88 99 

11. LAS ORGANIZACIONES SOCIALES DE LA 

REGIÓN 
1 2 3 4 5 6 7 88 99 

12. LAS UNIVERSIDADES DE LA REGIÓN 1 2 3 4 5 6 7 88 99 

 

MÓDULO IV 

DISPOSICIÓN A LA PARTICIPACIÓN EN EL ESPACIO PÚBLICO Y EN EL PROCESO DE DESCENTRALIZACIÓN 

    

12. EN UNA ESCALA DE 1 A 10, DONDE 1 ES “NADA INTERESADO” Y 10 ES “MUY INTERESADO”, ¿CUÁN INTERESADO ESTÁ USTED EN LOS SIGUIENTES 

TEMAS…? (LEER ALTERNATIVAS Y MOSTRAR TARJETA 12)   

  
NS  (NO 

LEER) 

SABE 

NR  (NO 

LEER) 

 Nada 

interesado 
        Muy 

interesado 
88 99 

1. LA ACTIVIDAD POLÍTICA NACIONAL  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

2. LA ACTIVIDAD POLÍTICA EN ESTA 

REGIÓN 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

3. LA ACTIVIDAD POLÍTICA DE SU 

COMUNA   
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

4. LA ACTIVIDAD Y DEBATES DE LA 

CONVENCION CONSTITUYENTE 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

 

 

13. ¿EN LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS, HA PARTICIPADO CON OTRAS PERSONAS EN…? 

 

  SI NO  NO CONTESTA  
1.       FIRMAR UNA CARTA DONDE SE PIDE LA RENUNCIA DE UNA AUTORIDAD 1 2 99 

2.       ORGANIZACIONES DE VECINOS PARA RESGUARDAR LA SEGURIDAD DEL BARRIO 1 2 99 

3.       LIMPIAR O REPARAR UNA ZONA DE USO COMÚN 1 2 99 

4.       EXIGIR MEJORES SERVICIOS PÚBLICOS COMO SALUD, EDUCACIÓN, TRANSPORTE, ETC.  1 2 99 

5.       IMPEDIR QUE SE LLEVEN A CABO PROYECTOS QUE CONTAMINAN EL MEDIO AMBIENTE  1 2 99 

6.       DEFENDER LOS DERECHOS DE GRUPOS DISCRIMINADOS 1 2 99 

7.       PAROS O HUELGAS   1 2 99 

8.       MANIFESTACIONES MASIVAS   1 2 99 

9.       TOMAS DE ESTABLECIMIENTOS 1 2  99  

10.     ACCIONES COMO INSTALACION DE BARRICADAS Y ENFRENTAMIENTOS CON LA POLICIA 1 2  99  

11.     CAMPAÑAS DE DENUNCIA POR REDES SOCIALES 1 2  99  

  
  

14. ¿PARTICIPA UD. ACTIVAMENTE EN ORGANIZACIONES SOCIALES TALES COMO JUNTAS DE VECINOS, CLUBES DEPORTIVOS, AGRUPACIONES 

CULTURALES, GRUPOS DE VOLUNTARIADO, AGRUPACIONES DE INTERESES COMO PARTIDOS POLÍTICOS O SINDICATOS? 

SI NO   NS  (NO LEER) NR  (NO LEER)  

1 2 88 99 

SEGUIR PASAR A PREGUNTA 15 

 

14.1 ENCUESTADOR: SI RESPONDE ALTERNATIVA 1 EN PREGUNTA 14   ¿CUÁL(ES)?  

  

 
 

 

 

MODULO V 

PERCEPCIÓN DE CONFLICTO  SOCIOAMBIENTAL 

 

15. EN LAS REGIONES A VECES SE PRODUCEN CONFLICTOS SOCIALES VINCULADOS A LA ACTIVIDAD ECONÓMICA Y EL MEDIO AMBIENTE. EN SU REGIÓN, 

¿USTED O SU FAMILIA SE HAN SENTIDO AFECTADOS POR ALGUNA DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES? 

 

SI EL ENTREVISTADO RESPONDE “NO ME HA AFECTADO NADA” EN TODOS LOS CONFLICTOS DE PREGUNTA ANTERIOR  IR A PREGUNTA N° 18 

 

 

 

NO ME HA 

AFECTADO 

NADA  

ME HA 

AFECTADO 

POCO  

ME HA 

AFECTADO 

ALGO 

ME HA 

AFECTADO 

MUCHO 

NS  (NO 

LEER) 

NR  (NO 

LEER) 

1. LA INSTALACIÓN O FUNCIONAMIENTO DE CENTRALES ENERGÉTICAS DIVERSAS 1 2 3 4 88 99 

2. LA INSTALACIÓN O FUNCIONAMIENTO DE FAENAS MINERAS    1 2 3 4 88 99 

3. LOS EFECTOS DE LA PESCA INDUSTRIAL SOBRE EL MAR Y LAS CALETAS    1 2 3 4 88 99 

4. LA CONTAMINACIÓN DEL AGUA O AIRE   1 2 3 4 88 99 

5. LA CONTAMINACIÓN DEL SUELO 1 2 3 4 88 99 

6. LA ALTERACIÓN DEL PAISAJE Y EL DETERIORO DEL PATRIMONIO NATURAL 1 2 3 4 88 99 

7. LA CONSTRUCCION DE AUTOPISTAS Y CARRETERAS 1 2 3 4 88 99 

 

 

16. DE LOS SIGUIENTES EFECTOS QUE PUEDEN TENER LAS SITUACIONES MENCIONADAS, ¿PODRÍA DECIRME CUÁL(ES) HAN SUFRIDO USTED Y SU FAMILIA? 
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 SI NO NO SABE  
(NO LEER) 

NO RESPONDE 
(NO LEER) 

1. HA PUESTO O PONDRÁ EN PELIGRO MI FUENTE DE TRABAJO 1 1 88 99 

2. HA EMPEORADO O EMPEORARÁ LA CALIDAD DE VIDA DEL LUGAR 2 2 88 99 

3. HA AFECTADO O AFECTARÁ NEGATIVAMENTE LA SALUD DE LAS PERSONAS 3 3 88 99 

4. HA DETERIORADO O DETERIORARÁ EL MEDIO AMBIENTE 4 4 88 99 

5. HA CREADO O CREARÁ DIVISIONES EN LA COMUNIDAD 5 5 88 99 

6. HA AFECTADO O AFECTARÁ NEGATIVAMENTE LAS COSTUMBRES Y TRADICIONES DEL LUGAR 6 6 88 99 

7. OTRAS 7 7 88 99 

 

 

MODULO VI 

CONSUMO DE MEDIOS   

 

17. ¿CUÁLES SON LOS TRES PRINCIPALES MEDIOS QUE UTILIZA USTED PARA INFORMARSE?  

 

 

PRIMER LUGAR SEGUNDO LUGAR TERCER LUGAR 

1. CANALES DE TV NACIONALES. 1 1 1 

2. CANALES DE TV REGIONALES. 2 2 2 

3. RADIOS NACIONALES. 3 3 3 

4. RADIOS REGIONALES. 4 4 4 

5. RADIOS COMUNITARIAS 5 5 5 

6. DIARIOS NACIONALES EN PAPEL 6 6 6 

7. DIARIOS REGIONALES EN PAPEL 7 7 7 

8. REDES SOCIALES (FACEBOOK, TWITTER, ETC.) 8 8 8 

9. SITIOS DE NOTICIAS O DIARIOS NACIONALES EN INTERNET 9 9 9 

10. SITIOS DE NOTICIAS O DIARIOS REGIONALES o LOCALES EN INTERNET 10 10 10 

11. NO SABE/NO RESPONDE (CERRAR PREGUNTA SI CONTESTA ESTO) 11 11 11 

 

MÓDULO VII 

OBSTACULOS Y HERRAMIENTAS PARA EL DESARROLLO REGIONAL 

 

 

18. SEGÚN SU OPINIÓN ¿CUÁLES SON LOS TRES PROBLEMAS DE LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN] A LOS QUE LAS AUTORIDADES REGIONALES DEBERÍAN 

DEDICAR MAYOR ESFUERZO EN SOLUCIONAR? (MOSTRAR TARJETA ROTADAS 19) 

 

 

 

PRIMER LUGAR SEGUNDO LUGAR TERCER LUGAR 

1. REGULAR LA INMIGRACIÓN 1 1 1 

2. ENFRENTAR LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES 2 2 2 

3.  PARAR LA INFLACION DE LOS PRECIOS DE LOS PRODUCTOS BASICOS 

5.  

3 3 3 

4. ASEGURAR EL ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE Y DE RIEGO 4 4 4 

5. CONTROLAR LA PANDEMIA COVID- 19. 5 5 5 

6. CUIDAR EL MEDIO AMBIENTE. 6 6 6 

7. MEJORAR LA CALIDAD Y ATENCION DE LOS SERVICIOS PUBLICOS 7 7 7 

8. REDUCIR LA DESIGUALDAD DE LOS INGRESOS 8 8 8 

9. AUMENTAR LAS OFERTAS DE EMPLEO. 9 9 9 

10. ENFRENTAR LA VIOLENCIA DE LAS MOVILIZACIONES SOCIALES 10 10 10 

11. MEJORAR LAS PENSIONES 11 11 11 

12. ENFRENTAR LA DELINCUENCIA Y EL NARCOTRAFICO 12 12 12 

13. MEJORAR EL ACCESO Y LA ATENCION EN SALUD 13 13 13 

14. MEJORAR LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN. 14 14 14 

15. REDUCIR LA POBREZA. 15 15 15 

16. COMBATIR LA CORRUPCIÓN. 16 16 16 

 

20. HAY MUCHAS MANERAS DE ENFRENTAR LOS PROBLEMAS DE LA REGIÓN. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS CREE USTED QUE SERÍA LA QUE MÁS 

AYUDARÍA A RESOLVER LOS PROBLEMAS QUE ENFRENTA ESTA REGIÓN? ¿Y CUÁL SERÍA LA SEGUNDA QUE MÁS AYUDARÍA? (TARJETA 20)  

    
PRIMERA 

MENCIÓN  
SEGUNDA MENCIÓN 

NS  (NO 

LEER) 

NR  (NO 

LEER) 

1. QUE HAYA MÁS INVERSIÓN DE LA EMPRESA PRIVADA EN LA REGIÓN  1 2 88 99 

2. QUE EL GOBIERNO REGIONAL TENGA MÁS AUTONOMÍA Y MÁS PODER  1 2 88 99 

3. QUE HAYA MÁS INVERSIÓN DEL ESTADO CENTRAL EN LA REGIÓN  1 2 88 99 

4. QUE LA GENTE SE ORGANICE MÁS PARA INFLUIR EN LA TOMA DE DECISIONES  1 2 88 99 

5. QUE LAS AUTORIDADES TOMEN MAS EN CUENTA LAS OPINIONES DE LA GENTE   1 2 88 99 

6. QUE SE FACILITEN LOS MECANISMOS PARA EMPRENDER UN NEGOCIO  1 2 88 99 

 

21. DEL SIGUIENTE LISTADO, A SU JUICIO, ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL OBSTÁCULO DE LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN] PARA AVANZAR EXITOSAMENTE EN 

UN BUEN PROCESO DE DESCENTRALIZACION? … ¿Y CUÁL ES EL SEGUNDO MÁS IMPORTANTE? …  (TARJETA 21). 

    
PRIMERA 

MENCIÓN  

SEGUNDA 

MENCIÓN 

NS  (NO 

LEER) 

NR  (NO 

LEER) 

7. LA FALTA DE PROFESIONALES CAPACITADOS EN EL SECTOR PÚBLICO 1 2 88 99 

8. LA FALTA DE ORDEN PUBLICO Y SEGURIDAD     

9. LA POCA CALIDAD DE SUS AUTORIDADES Y DIRIGENTES  1 2 88 99 

10. LA FALTA DE UNA ESTRATEGIA COMÚN DE DESARROLLO 1 2 88 99 

11. LA MALA CALIDAD Y POCA EFICIENCIA DE LOS SERVICIOS PÜBLICOS     

12. LA FALTA DE DISCIPLINA PARA EL TRABAJO DE SU GENTE 1 2 88 99 

13. LA AUSENCIA DE RIQUEZAS NATURALES IMPORTANTES 1 2 88 99 

14. LA FALTA DE EMPRESARIOS PREOCUPADOS POR EL DESARROLLO DE LA REGIÓN 1 2 88 99 

 

22. DEL SIGUIENTE LISTADO; EN SU OPINIÓN ¿CUÁL ES LA PRINCIPAL CAPACIDAD QUE TIENE LA REGIÓN DE [NOMBRE DE LA REGIÓN] PARA AVANZAR EN EL 

PROCESO DE  DESARROLLO? ... ¿Y CUÁL EL SEGUNDO MÁS IMPORTANTE? ... (TARJETA 22) 
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PRIMERA 

MENCIÓN  

SEGUNDA 

MENCIÓN 

NS  (NO 

LEER) 

NR  (NO 

LEER) 

15. LA PREOCUPACION DE LOS EMPRESARIOS POR EL DESARROLLO DE LA REGION 1 2 88 99 

16. LA CAPACIDAD DE TRABAJO DE SU GENTE 1 2 88 99 

17. LA CALIDAD DE SUS AUTORIDADES Y DIRIGENTES 1 2 88 99 

18. SUS RIQUEZAS NATURALES 1 2 88 99 

19. EL ORDEN PUBLICO Y LA SEGURIDAD     

20. LA CALIDAD Y EFICIENCIA DE LOS SERVICIOS PUBLICOS     

21. SUS TRADICIONES CULTURALES 1 2 88 99 

22. LA CALIDAD DE SUS PROFESIONALES 1 2 88 99 

 

23.  A CONTINUACIÓN LE VOY A LEER UNA LISTA DE INSTITUCIONES Y AUTORIDADES, POR FAVOR INDÍQUEME SI EN SU OPINIÓN APORTAN MUCHO, ALGO, 

POCO O NADA AL DESARROLLO DE ESTA REGIÓN.  ¿CUÁNTO APORTA AL DESARROLLO DE ESTA REGIÓN…? (TARJETA 23) 

  
APORTA 

MUCHO  
APORTA ALGO 

APORTA 

POCO  

APORTA 

NADA  

NO SABE (NO 

LEER) 

NO RESPONDE 

(NO LEER) 
1. EL GOBIERNO CENTRAL  1 2 3 4 88 99 

2. EL GOBIERNO REGIONAL  1 2 3 4 88 99 

3. EL MUNICIPIO  1 2 3 4 88 99 

4. LAS EMPRESAS PRIVADAS DE LA REGIÓN 1 2 3 4 88 99 

5. LAS EMPRESAS PÚBLICAS EN LA REGIÓN 1 2 3 4 88 99 

6. LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE LA REGIÓN 1 2 3 4 88 99 

7. DIPUTADOS Y SENADORES DE LA REGIÓN  1 2 3 4 88 99 

8. LOS SINDICATOS DE EMPRESAS DE LA REGIÓN 1 2 3 4 88 99 

9. LAS ORGANIZACIONES SOCIALES DE LA REGIÓN  1 2 3 4 88 99 

10. LAS UNIVERSIDADES PRIVADAS DE LA REGIÓN 1 2 3 4 88 99 

11. LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS DE LA REGIÓN  1 2 3 4 88 99 

12. LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN REGIONALES 1 2 3 4 88 99 

 

 

26. PENSANDO EN EL PROGRESO DE LAS REGIONES, ¿QUÉ TAN IMPORTANTE CONSIDERA USTED…?  (TARJETA 26) 

   
MUY 

IMPORTANTE  

ALGO 

IMPORTANTE 

POCO 

IMPORTANTE  

NADA 

IMPORTANTE   

NS  

(NO 

LEER)  

NR  

(NO 

LEER) 

1. QUE LOS GOBIERNOS REGIONALES PUEDAN TOMAR MÁS DECISIONES, 

CON INDEPENDENCIA DEL GOBIERNO CENTRAL   
1 2 3 4 88 99 

2. QUE EL GOBIERNO CENTRAL MANTENGA CIERTO CONTROL SOBRE LOS 

GOBIERNOS REGIONALES   
1 2 3 4 88 99 

3. QUE LOS IMPUESTOS QUE SE GENERAN EN LA ACTIVIDAD DE ESTA 

REGIÓN PERMANEZCAN EXCLUSIVAMENTE EN LA REGIÓN  
1 2 3 4 88 99 

4. QUE LOS IMPUESTOS QUE SE GENERAN EN CHILE SE REPARTAN SEGÚN 

LAS NECESIDADES DE CADA REGIÓN 
1 2 3 4 88 99 

5. QUE LOS MUNICIPIOS PUEDAN TOMAR MÁS DECISIONES CON 

INDEPENDENCIA DEL GOBIERNO REGIONAL 
1 2 3 4 88 99 

6. QUE SE FORMEN PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS REGIONALES  1 2 3 4 88 99 

7. QUE LAS ORGANIZACIONES SOCIALES TENGAN MAYOR CAPACIDAD PARA 

DECIR EN QUE DEBEN GASTAR LA PLATA LOS ORGANISMOS PÚBLICOS  
1 2 3 4 88 99 

8. QUE LAS REGIONES PUEDAN HACER LEYES PROPIAS QUE AFECTEN 

DIRECTAMENTE SU DESARROLLO 
1 2 3 4 88 99 

 

27. EN SU OPINIÓN, DE LAS SIGUIENTES AUTORIDADES ¿CUÁL DEBIERA TOMAR LAS DECISIONES EN…? LAS AUTORIDADES NACIONALES, LAS AUTORIDADES 

REGIONALES O LAS AUTORIDADES COMUNALES  

    
AUTORIDADES 

NACIONALES  

AUTORIDADES 

REGIONALES 

AUTORIDADES 

COMUNALES   

NS  

(NO 

LEER) 

NR  

(NO 

LEER) 

1. LA SALUD PÚBLICA   1 2 3 88 99 

2. LA EDUCACIÓN PÚBLICA BÁSICA Y MEDIA  1 2 3 88 99 

3. LA ADMINISTRACIÓN DEL TRANSPORTE PÚBLICO   1 2 3 88 99 

4. LA VIVIENDA Y EL DESARROLLO URBANO 1 2 3 88 99 

5. LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE   1 2 3 88 99 

6. LA CONSTRUCCIÓN DE GRANDES OBRAS PÚBLICAS (COMO HOSPITALES, 

PUENTES Y CARRETERAS)  
1 2 3 88 99 

7. LA LOCALIZACIÓN DE GRANDES EMPRESAS E INDUSTRIAS  1 2 3 88 99 

8. LA SEGURIDAD Y EL ORDEN PÚBLICO 1 2 3 88 99 

9. EL FOMENTO PRODUCTIVO 1 2 3 88 99 

  

28. EN EL ÚLTIMO TIEMPO SE HAN APROBADO REFORMAS EN FAVOR DE LA DESCENTRALIZACIÓN Y SE ELIGIERON GOBERNADORES REGIONALES, ¿CUÁN 

INFORMADO SE SIENTE USTED SOBRE ESTE PROCESO DE DESCENTRALIZACION EN SU REGIÓN?  

MUY INFORMADO ALGO INFORMADO POCO INFORMADO NADA INFORMADO NS  (NO LEER) NR  (NO LEER)  

1 2 3 4 88 99 

 

 

29. PENSANDO EN EL LARGO PLAZO Y SEGÚN LO QUE USTED CREE O SE IMAGINA, ¿LA ELECCIÓN DE GOBERNADORES Y EL TRASPASO DE COMPETENCIAS 

Y ATRIBUCIONES A LOS GOBIERNOS REGIONALES …? (TARJETA 29) 

 MÓDULO VIII 

DESCENTRALIZACIÓN 
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SERÁN UN IMPULSO AL 

DESARROLLO DE LA 

REGIÓN  

DEJARÁN LAS COSAS MÁS O 

MENOS IGUAL QUE AHORA  

TRAERÁN MÁS 

PROBLEMAS PARA EL 

DESARROLLO DE LA 

REGIÓN  

NO SABE   (NO LEER) NO RESPONDE (NO LEER) 

1 2 3 88 99 

 

30. EN SU OPINIÓN ¿CUÁLES HAN SIDO LOS PRINCIPALES TEMAS DE LOS QUE SE HA OCUPADO EL NUEVO GOBERNADOR REGIONAL RECIENTEMENTE ELECTO? 

 PRIMERA MENCIÓN SEGUNDA MENCIÓN 

1. CONTROL DE LA PANDEMIA Y SUS EFECTOS 1 1 

2. EMPLEO Y RECUPERACIÓN ECONÓMICA 2 2 

3. GESTIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE 3 3 

4. SEQUÍA Y ESCASEZ DE AGUA 4 4 

5. SEGURIDAD PÚBLICA Y DELINCUENCIA 5 5 

6. DESARROLLO PRODUCTIVO DE LA REGIÓN 6 6 

7. NO ESTOY INFORMADO DE LAS ACTIVIDADES DEL NUEVO GOBERNADOR 7 7 

 

31. MÁS ALLÁ DE SU POSICIÓN POLÍTICA ¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL/ LA NUEVO GOBERNADOR (A) REGIONAL? 

APRUEBA  DESAPRUEBA  NO SABE   (NO LEER) NO RESPONDE (NO LEER) 

1 2 88 99 

 

 

32. SEGÚN SU OPINIÓN, DONDE 1 ES “NADA AFECTADO” Y 10 “MUY AFECTADO” ¿CUÁNTO CREE USTED QUE LA PANDEMIA COVID 19 HA EFECTADO EL 

PROCESO DE DESARROLLO DE LA REGIÓN DE (NOMBRE REGIÓN)? 

1 

NADA AFECTADO 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 

MUY AFECTADO 

NS 

88 

NR 

99 

 

33. DESDE SU PUNTO DE VISTA, ¿CUÁLES SON LOS TRES EFECTOS MÁS IMPORTANTES QUE HA TENIDO LA PANDEMIA EN SU REGIÓN? (TARJETA 

33)  

 

 

PRIMER LUGAR SEGUNDO LUGAR TERCER LUGAR 

1. AUMENTÓ LA DESIGUALDAD. 1 1 1 

2. SE PERDIERON MUCHOS EMPLEOS. 2 2 2 

3. MAYOR VIDA EN FAMILIA 3 3 3 

4. EL AUMENTO DE LA DELINCUENCIA 4 4 4 

5. LA MAYOR INCERTIDUMBRE SOBRE EL FUTURO 5 5 5 

6. DISMINUCIÓN DE LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN 6 6 6 

7. AUMENTO LA POBREZA 7 7 7 

8. LA COMODIDAD DEL TELETRABAJO 8 8 8 

9. CRECIÓ EL ENDEUDAMIENTO DE LA POBLACIÓN 9 9 9 

10. MEJORARON LAS POSIBILIDADES DE COMPRAR y HACER TRAMITES PO INTERNET 10 10 10 

NINGUNO (NO VA EN TARJETA) 11 11 11 

NO SABE (NO VA EN TARJETA) 12 12 12 

NO RESPONDE (NO VA EN TARJETA) 13 13 13 

 

 

 

35. INDEPENDIENTEMENTE DE TU POSICIÓN POLIT́ICA, ¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA EL TRABAJO QUE HA DESARROLLADO LA CONVENCIÓN 

CONSTITUYENTE ENCARGADA DE ELABORAR UNA NUEVA CONSTITUCIÓN? 

APRUEBA EL TRABAJO DE LA CC DESAPRUEBA EL TRABAJO DE LA CC NO TENGO INFORMACIÓN SOBRE EL 
TRABAJO DE LA CC 

NO RESPONDE 

1 2 3 99 

 

(LOS QUE RESPONDEN ALTERNATIVA 3 PASAN A PREGUNTA 37) 

 

36. SEGÚN SU OPINIÓN, USTED CONSIDERA QUE EN EL TRABAJO DE LA CONVENCIÓN CONSTITUYENTE ESTÁN BIEN, PARCIALMENTE O MAL 

REPRESENTADOS LOS PROBLEMAS Y DEMANDAS DE LA REGIÓN DE (NOMBRE DE LA REGIÓN? 

ESTÁN BIEN REPRESENTADOS ESTÁN PARCIALMENTE REPRESENTADOS ESTÁN MAL REPRESENTADOS NO SABE NO 
RESPONDE 

1 2 3 88 99 

 

37. SEGÚN SU OPINIÓN, LA NUEVA CONSTITUCIÓN QUE ESTÁ ELABORANDO LA CONVENCIÓN CONSTITUYENTE: 

SERÁ UN IMPULSO AL DESARROLLO 

DE LA REGIÓN  

DEJARÁN LAS COSAS MÁS O MENOS 

IGUAL QUE AHORA  

TRAERÁN MÁS PROBLEMAS PARA EL 

DESARROLLO DE LA REGIÓN  

NO SABE   (NO 

LEER) 

NO RESPONDE (NO 

LEER) 

1 2 3 88 99 

 

MÓDULO X 

IDENTIFICACIÓN POLÍTICA  

 

MÓDULO VIII 

EFECTOS DE LA PANDEMIA EN LA REGIÓN 

MÓDULO IX 

PROCESO CONSTITUYENTE 
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39 ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES ACERCA DE LA DEMOCRACIA USTED ESTÁ MÁS DE ACUERDO?  (TARJETA 39) 

LA DEMOCRACIA ES 

PREFERIBLE A CUALQUIER 

OTRA FORMA DE 

GOBIERNO 

EN ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS UN 

GOBIERNO AUTORITARIO PUEDE 

SER PREFERIBLE QUE UNO 

DEMOCRÁTICO  

A LA GENTE COMO UNO 

LE DA LO MISMO UN 

GOBIERNO DEMOCRÁTICO 

QUE UNO AUTORITARIO 

NO SABE (NO LEER) NO RESPONDE (NO LEER) 

1 2 3 88 99 

 

40. USTED DIRÍA QUE EN GENERAL …. 

SE PUEDE CONFIAR EN LAS PERSONAS  NO SE PUEDE CONFIAR EN LAS PERSONAS  NO SABE / NO RESPONDE (NO LEER) 

1 2 99 

 

41. EN UNA ESCALA DE 1 A 10, DONDE 1 SIGNIFICA “QUE SU POSICIÓN POLÍTICA ESTÁ COMPLETAMENTE A LA IZQUIERDA” Y 10 SIGNIFICA “QUE 

SU POSICIÓN POLÍTICA ESTÁ COMPLETAMENTE A LA DERECHA”, ¿DÓNDE SE UBICARÍA USTED?” 

COMPLETAMENTE A 

LA IZQUIERDA 
        

COMPLETAMENTE 

A LA DERECHA 

NINGUNA 

(NO LEER) 

NR 

(NO 

LEER) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

 

 

 

 

 

MÓDULO XI 
PREGUNTAS REGIONALES 

 

 
MODULO XII 

CARACTERIZACIÓN DEL ENTREVISTADO   

 

 
1. ENTREVISTADOR: MARCAR SEXO DEL ENTREVISTADO(A) 

1.HOMBRE  2.MUJER 
  

 

 
2. ¿CUÁL ES SU EDAD EXACTA EN AÑOS? 

 99. NO SABE / NO RESPONDE  

 

 
3. ¿CUÁL ES SU NACIONALIDAD? 

3.CHILENA  4.OTRA NACIONALIDAD    99.NO SABE / NO RESPONDE    

 

 

 
4. ¿CUÁL ES EL NIVEL DE EDUCACIÓN MÁS ALTO QUE USTED ALCANZÓ? SI ESTÁ ESTUDIANDO, ¿QUÉ NIVEL DE EDUCACIÓN CURSA ACTUALMENTE? 

 
5. ¿CUÁL ES EL NIVEL DE EDUCACIÓN MÁS ALTO QUE ALCANZÓ EL o LA PRINCIPAL SOSTENEDOR(A) DEL HOGAR? SI ESTÁ ESTUDIANDO, ¿QUÉ NIVEL DE EDUCACIÓN 

CURSA ACTUALMENTE EL o LA PRINCIPAL SOSTENEDOR(A)?  
ENTREVISTADO/A 
  (PREGUNTA N°4) 

JEFE/A DE HOGAR  
(PREGUNTA N° 5) 

1.NO ESTUDIÓ    

2.EDUCACIÓN BÁSICA O PREPARATORIA INCOMPLETA    

3.EDUCACIÓN BÁSICA O PREPARATORIA COMPLETA    

4.EDUCACIÓN MEDIA O HUMANIDADES INCOMPLETA    

5.EDUCACIÓN MEDIA O HUMANIDADES COMPLETA    

6.INSTITUTO PROFESIONAL O CENTRO DE FORMACIÓN TÉCNICA INCOMPLETA   

7.INSTITUTO PROFESIONAL O CENTRO DE FORMACIÓN TÉCNICA COMPLETA   

8.UNIVERSITARIA INCOMPLETA    

9.UNIVERSITARIA COMPLETA    

10.POST GRADO (MÁSTER, DOCTORADO O EQUIVALENTE)   

88.NO SABE (NO LEER)   

99.NO RESPONDE (NO LEER)   

77.SOY LA O EL PRINCIPAL SOSTENEDORA   

 

 
6. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS REPRESENTA MEJOR SU ACTIVIDAD PRINCIPAL?  
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7. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS REPRESENTA MEJOR LA ACTIVIDAD PRINCIPAL DEL PRINCIPAL SOSTENEDOR(A) DEL HOGAR?  
ENTREVISTADO/A  
(PREGUNTA N°6) 

JEFE/A DE HOGAR  
(PREGUNTA N° 7) 

1.ESTUDIA    

2.ESTUDIA Y TRABAJA   

3.TRABAJA DE FORMA PERMANENTE    

4.DUEÑO(A) DE CASA (LABORES DEL HOGAR O TAREAS DE CUIDADO)   

5.JUBILADO O RENTISTA    

6.CESANTE, BUSCANDO TRABAJO   

7.HACE TRABAJOS ESPORÁDICOS, OCASIONALES O DE TEMPORADA    

8.FAMILIAR NO REMUNERADO   

9.OTRO    

88.NO SABE (NO LEER)   

99.NO RESPONDE (NO LEER)   

77.SOY EL JEFE O JEFA DE HOGAR  
 

 

 
8. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES OCUPACIONES CORRESPONDE AL TRABAJO DEL PRINCIPAL SOSTENEDOR DEL HOGAR?  

(SI EL PRINCIPAL SOSTENEDOR DEL HOGAR ESTÁ CESANTE O ES JUBILADO, PREGUNTAR POR LA ÚLTIMA OCUPACIÓN REMUNERADA QUE TUVO) 
(SI EL PRINCIPAL SOSTENEDOR TIENE MÁS DE 1 TRABAJO, DEBE REGISTRARSE EL DE MAYOR INGRESO)  

 
JEFE/A DE 
HOGAR  

(PREGUNTA 
N° 8) 

1.ALTO EJECUTIVO (GERENTE GENERAL O GERENTE DE ÁREA O SECTOR) DE EMPRESA PRIVADAS O PÚBLICAS. DIRECTOR O 
DUEÑO DE GRANDES EMPRESAS. ALTO DIRECTIVO DEL PODER EJECUTIVO, DE LOS CUERPOS LEGISLATIVOS Y DE LA 
ADMNISTRACIÓN PÚBLICA (INCLUYE OFICIALES DE FFAA/CARABINEROS) 

 

2.PROFESIONALES, CIENTÍFICOS E INTELECTUALES  

3.TÉCNICOS Y PROFESIONALES DE NIVEL MEDIO (INCLUYE HASTA SUBOFICIALES FFAA/CARABINEROS)  

4.EMPLEADOS DE OFICINA PÚBLICOS Y PRIVADOS  

5.TRABAJADORES DE LOS SERVICIOS Y VENDEDORES DE COMERCIO Y MERCADOS  

6.AGRICULTORES Y TRABAJADORES CALIFICADOS AGROPECUARIOS Y PESQUEROS  

7.OBREROS, OPERARIOS Y ARTESANOS DE ARTES MECÁNICAS Y DE OTROS OFICIOS  

8.OPERADORES DE INSTALACIONES Y MÁQUINAS Y MONTADORES / CONDUCTORES DE VEHÍCULOS  

9.TRABAJADORES NO CALIFICADOS EN VENTAS Y SERVICIOS, PEONES AGROPECUARIOS, FORESTALES, CONSTRUCCIÓN, ETC.  

10.OTROS GRUPOS NO IDENTIFICADOS (INCLUYE RENTISTAS, INCAPACITADOS, ETC.)  

88.NO SABE (NO LEER)  

99.NO RESPONDE (NO LEER)  

 

 

 

 

 
9. PASE TARJETA “10”. ¿Pertenece Ud. a alguno de los siguientes pueblos originarios o indígenas? 

 

 

1.ALACALUFE (KAWASHKAR)  

2.ATACAMEÑO (LIKAN ANTAI)  

3.AIMARA  

4.COLLA  

5.MAPUCHE  

6.QUECHUA  

7.RAPA NUI  

8.YÁMANA (YAGÁN)  

9.DIAGUITA  

88.NINGUNO DE LOS ANTERIORES  

99.NO CONTESTA  

 

 

11. INCLUYÉNDOSE USTED, ¿CUÁNTAS PERSONAS VIVEN EN SU HOGAR EN LA ACTUALIDAD? NO CONSIDERE EL SERVICIO DOMÉSTICO, AUNQUE SEA PUERTAS 

ADENTRO 

N° de integrantes: ______ 

 

12.POR FAVOR, PIENSE EN EL INGRESO TOTAL DE SU HOGAR EN UN MES PROMEDIO, CONSIDERANDO EL APORTE DE TODOS SUS MIEMBROS Y OTROS INGRESOS 

ADICIONALES COMO RENTAS DE PROPIEDADES, JUBILACIONES O PENSIONES. ¿EN CUÁL DE ESTOS TRAMOS ESTÁ EL INGRESO TOTAL MENSUAL DE SU HOGAR? 

(Respuesta espontánea, codificar. Si el entrevistado(a) no quiere dar monto exacto, proceda a leer los tramos) 

(Habilitar los tramos según respuesta entregada en P11) 
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P13. 13. DE LA SIGUIENTE LISTA DE BIENES ¿CUÁLES POSEE EL PRINCIPAL SOSTENEDOR DE SU HOGAR (EL/LA QUE APORTA LOS PRINCIPALES INGRESOS AL HOGAR)? 
(FILTRO: APLICAR SI NO RESPONDE PREGUNTA 12 DE CARACTERIZACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA) 

 
P13.1. 13.1¿EL PRINCIPAL SOSTENEDOR DE SU HOGAR ESTÁ AFILIADO A ALGUNA ISAPRE? (FILTRO: APLICAR SI NO RESPONDE PREGUNTA 12 DE CARACTERIZACIÓN 
SOCIODEMOGRÁFICA) 

SI NO 
  

 
13.2¿EL PRINCIPAL SOSTENEDOR DE SU HOGAR TIENE EN USO AL MENOS UNA LÍNEA DE CRÉDITO ASOCIADA A UNA CUENTA CORRIENTE DE UN BANCO? (FILTRO: 
APLICAR SI NO RESPONDE PREGUNTA 12 DE CARACTERIZACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA) 

SI NO 
  

 
13.3 ¿EL PRINCIPAL SOSTENEDOR DE SU HOGAR TIENE CELULAR CON CONTRATO? (FILTRO: APLICAR SI NO RESPONDE PREGUNTA 12 DE CARACTERIZACIÓN 
SOCIODEMOGRÁFICA) 

SI NO 
  

 
13.4 ¿EL PRINCIPAL SOSTENEDOR DE SU HOGAR ES DUEÑO DE ALGÚN VEHÍCULO DE USO LABORAL O PARTICULAR, EN USO Y FUNCIONANDO? (FILTRO: APLICAR SI NO 
RESPONDE PREGUNTA 12 DE CARACTERIZACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA) 

SI NO 
  

 
14. ENCUESTADOR REGISTRE G.S.E. VISUAL 

1. ABC1  
2. C2  
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3. C3  
4. D  
5. E  

 

 

 

ENCUESTADOR: AGRADEZCA LA COLABORACIÓN EN NOMBRE PROPIO y DE DATAVOZ 

 


